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Vážené čtenářky, vážení čtenáři,

přinášíme další díl úspěšné Knihovničky ENIGMY, tento
krát s titulem Skutečná Akta X. Představíme vám přípa
dy, které jako by vypadly z tohoto mysteriózního seriálu. 
Pojďte s námi odhalit pravdu o UFO, nadpřirozených 
jevech i záhadných přízracích!

Zaměříme se na možnost, že lidstvo před několika lety 
dostalo odpověď na signál vyslaný do vesmíru. Jak jinak 
vysvětlit nedávný vznik tajemných obrazců uvnitř obil
ného lánu na jihu Velké Británie?

Vydáme se na nej strašidelnější vlaková nádraží na svě
tě. Jsou opravdu některá z nich v zajetí paranormálních 
sil? Jaké o tom existují důkazy?

Pro milovníky magie jsme připravili podrobný rozbor ži
vota a díla 5 moderních čarodějnic.Většina z nich prý 
byla odmala zvláštní a ostatní děti se jich bály. Jakou 
mocí tyto ženy nakonec vládly?

V nové knihovničce se budeme zabývat i lidmi, kteří jsou 
údajně obdařeni superschopnostmi. Dokážou prý odolat 
extrémnímu mrazu či bolesti, ovládnout vlastní termore- 
gulaci, uvést své tělo do stavu na pokraji smrti či nahra
dit chybějící smysly jinými. Chcete to umět také?

V posledních letech se množí případy údajných zjevení 
černookých dětí. Mělo by nás to znepokojovat? Nebo 
pro to existuje nějaké racionální vysvětlení?

Ať se vám nová knihovnička líbí,

vám přeje

o
Jan Chalupa a kolektiv autorů
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4 Odpověď na signál vyslaný do vesmíru
7 Nejstrašidelnější vlaková nádraží 
11 Lákají některá místa к sebevraždám? 
16 Největší záhady sluneční soustavy 
18 Okřídlené přízraky, které děsí svět!
22 Je maják St. Augustine obýván duchy! 
24 Svedou léčitelé nadpřirozené divy? " 
28 Tajemné údolí San Luis Valley 
31 Bdí nad námi andělé strážní?
34 Vyšetřovatelé Ed a Lorraine Warrenovi 
36 Záhady Bílého domu 
41 Největší náboženské zázraky 
44 Záhada zvířecího hřbitova 
46 Obludní vlkodlaci 
50 5 moderních čarodějnic 
56 Tajuplný silniční tunel sv. Gottharda 
58 4x poltergeist v kasárnách 
61 Africké čarodějnice dnes 
64 Filadelfský experiment 
6 6  Jak pracují opravdoví krotitelé duchů? 
71 Blízké setkání na planině Nullarbor 
74 5 lidských monster 
76 Bridgewaterský trojúhelník 
79 Celebrity, které údajně viděly ducha 
85 Byla nevinná dívka v mocí ďábla?
8 8  Lidé obdaření superschopnostmi 
93 Děsivá Smrtka 
96 Netopýří démon Popobawa 
99 Záhada černookých dětí znovu ožívá! 
126 Akta X: Pravda je tam venku
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130 Létající zlaté disky Inků
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